COMMUNIQUE DE PRESSE
Spectacle du 22 aout « Ca plane pour Cuers »



Notre spectacle est conçu pour offrir une expérience visuelle et artistique impressionnante, mêlant technologie de pointe et art, il sera proposé le Mardi 22 août à partir de 21h30 sur le Parvis de la Mairie.
 Cuers est une ville ambitieuse engagée dans la promotion des arts et de la culture. L’année dernière, nous avons réalisé avec succès le premier spectacle de Drone du Département plus de 5.000 personnes s’étaient déplacés, contribuant ainsi à l'enrichissement de notre communauté locale.
1. Présentation du spectacle :
 Notre spectacle laser son et lumière avec danseurs est un projet audacieux qui vise à offrir une expérience immersive unique au public. Il réunit l’art de la danse, les performances visuelles, la technologie laser et la musique, créant ainsi un spectacle à couper le souffle.
Le spectacle se déroulera sur une scène spécialement aménagée pour accueillir les éléments visuels et sonores. Les faisceaux laser de haute qualité seront utilisés pour créer des motifs aériens lumineux captivants et des effets visuels dynamiques en harmonie avec la musique. Des éléments spéciaux de lumière et de pyrotechnie seront également intégrés pour apporter une dimension supplémentaire à la performance. Au fur et à mesure du spectacle, la scène, accueillera 14 danseurs talentueux qui exécuteront des chorégraphies captivantes et expressives, parfaitement synchronisées avec les effets laser et les jeux de lumières.
Les faisceaux laser de haute qualité se mêleront à la danse, créant des motifs lumineux dynamiques et des illusions visuelles qui sublimeront chaque mouvement des danseurs. 

1. Objectifs du projet :
· Offrir au public une expérience artistique et culturelle innovante et immersive ; 
· Promouvoir la création artistique et la créativité dans notre Département;
· Favoriser l'accès à la culture pour un large public ;
· Créer une synergie entre les artistes et le public, favorisant ainsi l'échange et l'interaction.
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